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În 7-14 iulie avem Școala de Vară UQTR-FRI pe care o 
organizăm împreună cu Universitatea din Quebec de la 
Trois Rivieres (UQTR). Tema școlii de vară este 
Obiectivele de Dezvoltare Durabilă și Dezvoltarea 
Economică Locală. Atașez descrierea și programul în 
draft. De asemenea evenimentul este prezentat online 
aici: https://icf-fri.org/event/the-sustainable-development-
goals-and-local-economic-development-uqtr-quebec-
canada-fri-transylvania-romania/?event_date=2024-07-07 

În contextul programului vor veni în vizită profesori și 
studenți masteranzi și doctoranzi de la UQTR. Unul dintre 
profesori este Prof. Simon Barnabé 
(https://oraprdnt.uqtr.uquebec.ca/portail/genw050r.page_p
erso?owa_no_personne=557656&owa_contexte=$20-32) 
de la Institutul pentru inovare în ecomateriale, ecoproduse 
și ecoenergie și care este, de asemenea primul consilier 
științific al unui oraș din Canada (Victoriaville, 
Quebec, https://montrealgazette.com/news/victoriaville-
nominates-first-chief-scientific-advisor). 

De la UQTR va participa de asemenea, Prof. Pierre 
Bénard 
(https://oraprdnt.uqtr.uquebec.ca/portail/gscw045a.affiche
r_detail_form_reponse?



owa_no_site=6622&owa_bottin=&owa_no_fiche=16&o
wa_no_form_reponse=594328&owa_apercu=N&owa_im
primable=N&owa_brouillon=N&owa_fenetre_surgissante
=N&owa_lettre=%25&owa_no_page=1 ) și Prof. Mihaela 
Cibian, 
(https://oraprdnt.uqtr.uquebec.ca/portail/genw050.afficher
_fiche_perso?
owa_cd_secteur=3200&owa_cd_fonction=1&owa_no_pe
rsonne=748422&owa_contexte=$1215-11) de la Institutul 
pentru Cercetarea Hidrogenului. 

De la  Primăria Victoriaville se va alătura dna. director de 
la departamentul de dezvoltare durabilă al Primăriei, care 
va avea o intervenție în cadrul Școlii de vară. Ne-am 
bucura dacă ați putea participa la această intervenție. O sa 
revenim cu detalii în cursul săptămânii viitoare. 

Doream să menționez în particular, data de 11 iulie când 
vom avea la Cetate o serie de evenimente începând cu ora 
10.45 și unde ne-am bucura mult dacă ați putea, dvs. sau 
un reprezentant al Primăriei Beclean, să se alăture. De la 
10.45 vom avea un panel despre dezvoltarea economică 
din regiune, iar după prânz vom avea o discuție cu Prof. 
Simon Barnabé despre poziția de consilier științific la 
Primăria Victoriaville, Quebec.



De asemenea pe data de 13 iulie de la ora 16.00 studenții 
vor prezenta soluțiile identificate la provocările regionale 
de sustenabilitate. 

Ne dorim ca acest eveniment să aibă loc alternativ, un an 
în zona Făgăraș-Calbor, iar celălalt an în Quebec, Canada.

Între 3 și 12 august va avea loc Școala de Vară 
Interdisciplinară: https://icf-fri.org/structure/fagaras-
summer-school/sdv-2024/ În acest context vom avea o 
serie de experiențe de învățare pe teme precum: istoria 
artei, metode de cercetare în știinele sociale, relații 
internaționale, științe politice, și altele, precum și o serie 
de evenimente educațional-recreative.

Între 23 și 30 septembrie va avea loc Tabăra de 
Restaurare pe Piatră. Se va alătura dna. restaurator dr. 
Sidonia Olea și vom continua lucrarea la crucea din 
Cimitirul Beclean. Vom reveni cu detalii în luna 
iulie. Pentru intervenția de la Cimitirul Beclean, doream 
să vă rugăm dacă ar fi posibilă degajarea vegetației din 
jurul monumentelor vechi din Cimitir pentru a putea fi 
evaluate și pentru a putea interveni asupra acestora. De 
asemenea în măsura în care este posibil, ne-am bucura 
dacă Primăria Beclean ar putea asigura soluțiile necesare 
pentru biocidarea și consolidarea monumentelor de piatra. 



Dacă este posibil, revenim cu specificațiile pentru 
substanțele care sunt necesare. 

Vă mulțumim pentru întreaga susținere,
O zi excelentă, 

Dr. Stefan Cibian


